

Лучший учитель тот, кого любят ученики

Еланцева Лолита, 9-А класс МКОУ СШ №4

Какого учителя можно считать лучшим? Я уверена, что лучший учитель не тот, у кого много наград и заслуг, а тот, кого любят ученики. В моей жизни такой педагог есть. Ее зовут Фомина Зоя Владимировна. Это учитель биологии в МКОУ СШ №4.

Зоя Владимировна не просто может чему-то научить, она умеет по-настоящему заинтересовать своих учеников непростым предметом – биологией. Ее уроки словно маленькие путешествия в удивительный мир природы. Занятия у нас проходят по-разному: видеоуроки, лекции и лабораторные работы. Сорок пять минут пролетают для меня, как мгновения. Я всегда с нетерпением жду следующего урока биологии.

Зоя Владимировна сумела так увлечь меня наукой о природе, что я решила в дальнейшем связать свою судьбу с изучением живых организмов. Я думаю, в этом и заключается мастерство и призвание педагога: помочь ученику найти себя и определить свой жизненный путь.